

金华公安： “疫”线党旗别样红

通讯员 胡筱俊

“闻令而动、尽锐出战,以‘勇于竞争、敢于胜利’的精神状态克难攻坚,在大战大考中,展现金华公安‘三能’铁军硬核力量……”面对这场没有硝烟、与时间赛跑、与病毒较量的战斗,金华市公安局党委发出战“疫”动员令。

身处疫情防控一线的114个基层所队的数百名共产党员,积极响应金华市公安局党委和属地党委政府的号召,把疫情防控作为当前头等大事,各级党组织充分发挥战斗堡垒作用,坚守抗击疫情的前沿阵地,彰显公安民警为民的使命担当。



“疫情在哪,就战斗在哪”

一个党组织就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。4月15日,接到疫情通报后,金华市婺城区白龙桥派出所党支部第一时间号召一切可参战的党员干警,投入抗疫一线。全所民、辅警闻令而动,纷纷写下《请战书》,请求奔赴最前列、冲在第一线。

“疫情防控重点在哪里,党建就跟进到哪里。”在当地各个暖心服务点、查控点、核酸检测采样点……在任何抗疫需要的地方,各级党组织坚持把党支部旗帜插在战“疫”最前沿,构筑疫情防控一线坚强战斗堡垒。

“哪里任务最艰巨,哪有就有我们。”当天,白龙桥派出所党支部书记、所长叶柯火速列出每日警力动态分布表、疫情防控工作职责表等“四张清单”,组建流调溯源、应急封控、巡逻处突三支队伍,并由三位分管领导带领,将支部堡垒筑在疫情防控最前沿。

“封控区风险最高、任务最重,我是班子里最年轻的,精力足,封控区的工作由我带队。”当天,“三区”一划分,白龙桥派出所党支部委员、基础副所长童军力便率先带头前往封控区开展疫情防控工作。

“那里的情况我了解,我上!”4月20日,华电新村一区被划分为封控区后,57岁的民警姜舍林主动请战一

线,他说,“我们多做一点,群众看到了心里也会踏实一点。”

天,就必须竭尽全力。

“我是党员,我先上”

4月21日晚上10点左右,义乌市佛堂镇双溪口村发现一名新冠病毒初筛阳性感染者,经复核结果为阳性。得知相关情况后,佛堂派出所党支部书记杨国强立即赶往封控一线,他说:“这次是实打实的战‘疫’,我是支部书记,也是一名共产党员,我先上!”

杨国强以身作则、率先垂范的行动,深深打动了全所民、辅警,18位党员民警、辅警更是喊出了“我是党员我先上”的响亮口号,坚守岗位、逆行而上,给群众吃下“定心丸”。

佛堂派出所新警金安东接到任务后,二话不说便赶赴一线。在执勤之余,金安东坚定地写下入党申请书,字里行间尽显公安忠诚与决心。

在金华市婺城区乾西派出所,老党员老民警徐惠麟、俞国强、仇浏鹤和虞建强组成一支平均年龄58岁的抗疫队伍。核酸检测现场秩序维护、人员排查、卡口执勤……虽被岁月染白了双鬓,但疫情袭来,他们奔走在各个岗位,每日平均工作超过12个小时。他们说,只要还在岗位一

发挥优势,全力筑牢安全防线

“人民群众的身体健康和生命安全永远是第一位,我们再苦再累,都觉得值。”面对疫情,民、辅警们主动担当作为,发挥各自优势,彰显“全心全意为人民服务”的信念、“人民警察为人民”的担当。

4月15日,金华市婺城区城中派出所“红叶青枫”青年突击队闻令而动、迅速集结。这支平均年龄26岁的小分队,由6名民、辅警组成,他们主动加入分局流调组,昼夜作战。

东阳市横店镇剧组、游客多,流动人口近15万,社会形势复杂。为确保每处地方都有党员轮番值守,横店派出所制定应急处置预案及值班表,预设107个战时核酸检测点,配置点对点安保人员,按照1:1.5的比例,配备每组成员的防疫物资和便携食品。全员提前熟悉点位,明确任务,听从指令,随时上岗,为应对突发状况做好充足准备。

胜利曙光近在眼前,金华各地公安机关将坚持“人民至上,生命至上”的信念,以最坚决的态度、最有力的措施、最快的速度抗击疫情,在这场大战大考中向党和人民交出合格答卷。

载货汽车加航空煤油? 监管漏洞补上了

通讯员 罗依婷

本报讯 “感谢检察院的监督和帮助。通过本次成品油行业税收管理专项整治行动,我们进一步掌握了辖区成品油重点企业动态变化,堵牢了行业税收征管监管漏洞。”日前,平湖市检察院收到来自税务机关落实检察建议的回复函。

此前,检察官在办案时发现,2019年1月至2020年12月,嘉兴港区某峰运输有限公司将多份货物名称为“*航空煤油*3号喷气燃料油”的增值税专用发票用于抵扣税款。增值税专用发票显示,其多次向平湖市某润加油点等单位购买航空煤油,该加油点共开具货物名称为“*航空煤油*3号喷气燃料油”的浙江增值税专用发票2份,价税合计18万余元。

“普通载货汽车加航空煤油,而航空煤油价格又远高于柴油,这里面有猫腻。”承办检察官查阅资料发现,原来,根据现行的成品油消费税政策办法,航空煤油属暂缓征收消费税税项之一。

“少数炼油生产企业、成品油经销企业‘变名销售’,目的是通过变换产品名称逃避生产环节消费税。”税务机关相关负责人介绍。

为避免国家税款流失,平湖市检察院立即向税务机关主管部门发送检察建议,督促依法查处问题企业,在全市范围内开展成品油行业税收征管专项整治行动。

税务机关收到检察建议后,第一时间成立成品油行业税收秩序专项整治工作领导小组,开展专项整治。目前,行动共核查发现问题企业14户,补缴入库各类税款、滞纳金共48.16万元。



一起学交规

4月26日下午,临海交警联合临海市中心幼儿园开展交通安全进校园活动。交警根据小朋友的年龄认知特征,通过播放宣传片、练习手势操等形式,讲解交通安全知识,并希望孩子们能带动家长一起遵守交规,增强法治意识。

通讯员 汪维东 金林伟 冯晓霞

守护“江山”,双胞胎姐妹齐上阵

本报记者 汪基建 通讯员 余遐

本报讯 “好吧,我来陪你了,你打头、我尾随,我们一起守住江山,加油!”近日,开化县公安局刑侦大队民警陈芳发了一条动态至朋友圈,立即被众多网友点赞。因为当天早上7点,她的双胞胎妹妹陈园,已经出发前往江山市,协助核酸检测工作。

开化县与江山市相邻。此前,江山市在核酸检测中发现一例新冠肺炎阳性感染者,开化县便迅速集结第一批医护20人,

前往协助。来自开化县苏庄卫生院的化验员陈园,主动报名前往江山市贺村核酸检测基地。

当日晚上8点,开化县公安局也集结50名民警,前往江山市协助小区道路管控工作。民警陈芳主动请缨,希望和妹妹陈园一起,为守护江山出力。

陈芳、陈园是一对双胞胎姐妹,上大学时,两姐妹一起学医,毕业后一起回到开化县。近年来,新冠肺炎疫情反反复复,两姐妹曾多次主动请缨,要求深入防疫一线。

汽车自燃,网格员5分钟灭火

通讯员 徐虹

本报讯 “快,过去看看!前面在冒烟!”近日,杭州市富阳区春江街道新建村网格员孙亦灿、孙小明、羊焕孝三人,在日常巡查时,发现一辆停在路边的厢式货车,车底冒出滚滚浓烟,一名男子不知所措地站在一旁。

见此情景,羊焕孝迅速开巡逻车,到就近的微型消防救援站,拿救火装备;孙亦灿上前了解情况;孙小明劝离围观人群,

保障路面安全。

很快,羊焕孝取来7个灭火器,其他人员迅速拿起器械灭火。5分钟后,在消防车到来之前,明火被彻底扑灭。

经查,此次事故初步判定系车辆温度过高引起的自燃。

据悉,上述3名网格员也是街道区域性微型消防救援站队员。今年4月中旬,街道将原有8个行政村微型消防站,升级为街道区域性微型消防救援站“分站”,基本实现“5分钟灭火圈”全覆盖,此次事件的快速处置正得益于此。